



ROMÂNIA
JUDETUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

MINUTA ȘEDINȚEI

extraordinară din data de 08.05.2015, ora 12,00
Nr.30249 din 13.05.2015

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 8 mai 2015, au fost prezenți 20 de consilieri. Au absentat: dna Ardelean Lia, dl Farcaș Ioan, dl Gligor Teodor.

Ședința a început la ora 12,00 și s-a încheiat la ora 12,27.

Președinte de ședință a fost domnul consilier Florin Galiș.

Au participat din partea executivului: dl viceprimar Bogdan Levente - primar cu delegație conform Dispoziției nr.1274/2015 a Primarului Municipiului Arad, dl viceprimar Cătălin Țițirigă, dna Lilioara Stepanescu, Secretarul Municipiului Arad, dra Adriana Sobaru, șef serviciu, Serviciul Resurse Umane, dna Florica Popa, șef serviciu, Serviciul Administrare Patrimoniu, dl Ioan Ignat, director executiv, Direcția Patrimoniu, dna Daniela Pădurean Andreica, director executiv, Centrul Municipal de Cultură Arad, dl Petru Tamaș, director executiv, Direcția Economică, dna Lucia Giurgiu, șef serviciu, Serviciul Investiții Dezvoltare Imobile, dna Claudia Grozavu, șef serviciu, Serviciul Buget, dna Florentina Stana, consilier juridic, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Carmen Popa, consilier, dna Florina Ispas, consilier, dl Emanuel Cotuna, consilier juridic, dra Roxana-Claudia Ungur, consilier juridic, dna Ionela Domilescu, consilier din cadrul aceleiași serviciu.

Alți participanți:

- dl Iuga Mihnea, dl Uzun Leonard - cetățeni interesați cetățeni interesați conform Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată.
- *presa*: Paula Bulzan - „Glasul Aradului”, Florin Tomuța - www.actualități-arad.ro, Giuliano Junc - „West TV”, Adriana Barbu - „Jurnalul Arădean/www.aradon.ro”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 5 mai 2015 a Dispoziției nr. 1257/05.05.2015 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați, în data de 05.05.2015, a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței și ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, rapoartele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 05.05.2015, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 05.05.2015 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați ș.a.

În cadrul ședinței, s-a dezbătut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 118/2015 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea unui imobil situat în Arad, Bulevardul Revoluției, nr. 78, ap. 4D-A/1 – *inițiativa primarului*.
2. Proiect de hotărâre nr. 120/2015 privind aprobarea rectificării bugetului general de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pentru anul 2015 – *inițiativa primarului*
3. Proiect de hotărâre nr. 121/2015 privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 96/2015 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind constituirea Comisiei de evaluare a managementului la Filarmonica de Stat Arad și a Comisiei de soluționare a contestațiilor pentru anul 2014 – *inițiativa primarului*

Ordinea de zi s-a adoptat cu unanimitate de voturi.
În cadrul ședinței s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 8 mai 2015 – <i>inițiativa primarului</i>	129	Unanimitate
1	Proiect de hotărâre nr. 118/2015 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea unui imobil situat în Arad, Bulevardul Revoluției, nr. 78, ap. 4D-A/1 – <i>inițiativa primarului</i> .	130	Unanimitate
2	Proiect de hotărâre nr. 120/2015 privind aprobarea rectificării bugetului general de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pentru anul 2015 – <i>inițiativa primarului</i>	131	18 voturi pentru și 2 abțineri (dl Ciupe, dl Lupaș)
3	Proiect de hotărâre nr. 121/2015 privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 96/2015 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind constituirea Comisiei de evaluare a managementului la Filarmonica de Stat Arad și a Comisiei de soluționare a contestațiilor pentru anul 2014 – <i>inițiativa primarului</i>	132	Unanimitate (vot secret)

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Florin GALIȘ

Contrasemnează
SECRETARUL MUNICIPIULUI ARAD
Lilioara STEPANESCU